

REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA: WARTSILA ECUADOR S.A. EXPEDIENTE: 49645 REPRESENTANTES LEGALES DE LA COMPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTUALIZACION DE DATOS IDENTIFICACIÓN FECHA NOMBRAMIENTO NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL CARGO 1102658208 01/06/2015 PEÑARRETA CHAUVIN REMIGIO ALFREDO PRESIDENTE						
REPRESENTANTES LEGALES DE LA COMPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTUALIZACION DE DATOS IDENTIFICACIÓN FECHA NOMBRAMIENTO NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL CARGO						
IDENTIFICACIÓN FECHA NOMBRAMIENTO NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL CARGO						
IDENTIFICACIÓN FECHA NOMBRAMIENTO NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL CARGO						
ALAROGERAS DESTA CHANNIN DENIGO ALEDEDO DECIDENTE						
1102658208 01/06/2015 PEÑARRETA CHAUVIN REMIGIO ALFREDO PRESIDENTE						
2. INFORMACIÓN DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA EXTRANJERA						
IDENTIFICACION: SE-Q-00001202 NOMBRE: WARTSILA CORPORATION						
MOTIVO PRESENTACIÓN: ANUAL DIRECCIÓN: FINLANDIA						
AÑO / FECHA: 2015 NACIONALIDAD: FINLANDIA						
SOCIEDAD REMISA: NO COTIZA EN BOLSA: SI						
3. DATOS DE APODERADO						
IDENTIFICACIÓN: pd8883021 NOMBRE: KIVELA VILLE HENRIK						
TELÉFONO: 023931560 DIRECCIÓN QUITO						
AND DE STRATION OF THE STRAIN						
CORREO ELECTRÓNICO: ville.kivela@wartsila.com NACIONALIDAD: FINLANDIA						
•						
4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA						

KIVELA VILLE HENRIK APODERADO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA



16097

REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

				CANDALINA DE	mencia	
1. COMPAÑÍA NACIONA	L OBJETO DE LA PR	<u>ESENTACIÓN</u>		DE CONFAMAS, VALOR	ES Y SEGUROS.	
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	WARTSILA ECUADOR S.A.			E S (mark and		
EXPEDIENTE:	49645			REGISTRO DE SOC	e:25	
REPRESENTANTES LEGALES DE LA COMPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTUALIZACION DE DATOS						
IDENTIFICACIÓN I	FECHA NOMBRAMIENTO	CHA NOMBRAMIENTO NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL				
1102658208	01/06/2015	PEÑARRETA CHAUVIN REMIGIO ALFREDO		PRESIDENTE		
2. INFORMACIÓN DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA EXTRANJERA						
IDENTIFICACION:	SE-Q-00001202	NOMBRE:	WARTSILA CORPO	RATION		
MOTIVO PRESENTACIÓN:	ANUAL	DIRECCIÓN:	FINLANDIA			
AÑO / FECHA:	2015	NACIONALIDAD:	FINLANDIA			
SOCIEDAD REMISA:	NO	COTIZA EN BOLSA:	SI			
3. DATOS DE APODERADO	2					
IDENTIFICACIÓN:	pd8883021	NOMBRE:	KIVELA VILLE HENI	RIK		
TELÉFONO:	023931560	DIRECCIÓN	QUITO			
CORREO ELECTRÓNICO:	ville.kivela@wartsila.com	NACIONALIDAD:	FINLANDIA			
4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA						



Ab. Adela Villacis C.A.U. - QUITO

17 MAY 2016

KIVELA VILLE HENRIK APODERADO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

28 ABR 2016

Ab. Adela Willacis V.



Factura: 001-002-000022186



20161701017D02086

DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20161701017D02086

Ante mí, NOTARIO(A) ROCIO ELINA GARCIA COSTALES de la NOTARÍA DÉCIMA SÉPTIMA, comparece(n) VILLE HENRIK KIVELA portador(a) de CÉDULA 1756610083 de nacionalidad FINLANDESA, mayor(es) de edad, estado civil CASADO(A), domiciliado(a) en QUITO, POR SUS PROPIOS DERECHOS en calidad de COMPARECIENTE; quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede, es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), (ANTES CON PASAPORTE FINLANDÉS PD8883021) para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. – Se archiva copia. QUITO, a 21 DE ABRIL DEL 2016, (8:50).

VILLE HENRIK KIVELA CÉDULA: 1756610083

> NOTARIO(A) ROCIO ELINA GARCIA COSTALES NOTARÍA DÉCIMA SÉPTIMA DEL CANTÓN QUITO

> > NOTARÍA DÉCIMO SÉPTIMA Shyris y Suecia Esq. Ora. Rocio García C.

